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KALANDOZÁS DÉL-
LENGYELORSZÁGBAN
HÚSVÉTKOR

Tavaszi madárcsicsergés Zakopánéban, a wieliczkai
sóbánya különleges termei, tutajozás a Dunajecen.

Utazás:

Szállás:

Ellátás:

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

PROGRAM

1. NAP SZEGED / PÉCS / DEBRECEN – BUDAPEST – ZAKOPANE

Ingyenes kora reggeli  transzferek indulnak Szegedről,  Debrecenből  és Pécsről  Budapestre.  Mindhárom
útvonalon további felszállási  lehetőségeket biztosítunk. A főváros után, parassapusztai  határátlépéssel
megyünk Szlovákiába. Az országon áthaladva, kisebb pihenőkkel érkezünk Lengyelországba. Kora délután
egy  mesés  városkában  állunk  meg.  Zakopane  csodálatos  fekvésű  település,  Közép-Európa  egyik
legkedveltebb és leglátogatottabb téli turisztikai központja. A faházakból épült kis hegyi falucska ma már
több tízezres látogatószámával egész évben egy nyüzsgő hangyabolyhoz hasonlít. A sícentrum, a hangula-
tos  sétáló  utca,  a  hatalmas  piac,  az  új  Fogadalmi  fatemplom,  a  Gubalowka-hegy  mind  ezt  a  tényt
bizonyítják. Séta a városban, majd a szabadidő alatt vásárlási lehetőség a piacon. Helyi sajtokat, lekvárokat,
mézeket  kóstolhatnak  itt  utasaink,  és  ha  elnyerte  tetszésüket,  akkor  vásárolhatnak  is  belőlük.  Ezt
követően,  kedvező  időjárási  viszonyok  esetén,  a  csoport  fel  tud  menni  a  város  mellett  magasodó
Gubalowka-hegyre. Sikló viszi fel 1.123 m magasra a kirándulókat, ahonnan meseszép a kilátás. Krakkó
melletti szállásunkra utazunk, fakultatív vacsora (3 éj).

2. NAP WIELICZKA – KRAKKÓ

Reggeli  után napunkat a Világörökségi  Listán is szereplő Wieliczkai  sóbánya megtekintésével  kezdjük.
Leszállunk  a  bánya  mélyébe,  majd  a  közel  kétórás  tájékoztató  során  ismertetik  ennek  a  munkának
nehézségeit és különlegességeit. A sóbányászat veszélyei, évszázados technikája és egy varázslatos világ
tárul a látogató szeme elé. Programunkat folytatjuk Krakkóval. Először a Visztula partján fekvő királyi várba,
a Wawelbe látogatunk el, melynek megtekintését helyi idegenvezető is segíti. A termekben tett sétánk
közben a kalauzunktól alapos tájékoztatást kapunk e csodálatos palota történelméről és lakóinak életéről. A
várban tett látogatásunkat a székesegyházban fejezzük be, ahol Báthory István végső nyughelyét láthatjuk.
Krakkó felfedezése a belvárossal folytatódik. Fő látványosságok a központban találhatóak. Ilyen a Rynek,
Krakkó főtere, melynek kialakítását már a XIII. században megkezdték. Ezen a téren található a Posztóház
és a Mária-templom is. Sétánk után szabadprogram a belvárosban. Ezt követően egy hangulatos kisbusszal
kb.  45 perces körsétát  teszünk a  város azon negyedeibe,  melyet  sem gyalog,  sem nagy busszal  nem
érintettünk, így Krakkó újabb arcát ismerjük meg. A program a buszparkolóban fejeződik be. Szállás, mint
előző  napon.  Kint  tartózkodásunk  során  a  programok  sorrendje  változhat,  mert  több  helyre  előzetes
bejelentés  szükséges,  és  csak  a  fogadó  fél  által  visszaigazolt  időpontban  tudjuk  a  látványosságot
megtekinteni.
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3. NAP AUSCHWITZ – CZESTOCHOWA

Reggeli után mindenki eldönti, hogy sétál, kirándul a szálloda környékén, vagy eljön velünk egy fakultatív
programra.  Először  a  történelem  egyik  legmegrázóbb  helyszínét  keressük  fel.  Az  auschwitzi  láger
manapság már csak emlékhely. Idegenvezetőnk beszél az itt történt sajnálatos eseményekről. Ezt követően
a birkenaui tábornál is megállunk egy rövid időre. A megrázó mementók után kifejezetten jól esik lelkünknek
e mélyen hívő katolikus ország legismertebb zarándokhelyének felkeresése Czestochowában.  A Jasna
Góra-i kolostort a magyar pálos rend alapította 1382-ben, nevét is a magyar pálosoktól kapta. A Fekete
Madonna kegykép két évvel később került a kolostorba. Azóta is hívők százezrei zarándokolnak a kápolna
szentélyéhez. A helyszínen nekünk is lesz időnk egy kis elmélyülésre. Estére érünk vissza a szállásunkra.
Fakultatív  Auschwitz  –  Czestochowa  kirándulás  (belépővel,  helyi  idegenvezetővel):  12.000  Ft.  Mivel
előzetesen kell a belépőjegyeket megrendelni, utólagos jelentkezés esetén az auschwitzi belépést nem
tudjuk garantálni.

4. NAP DUNAJEC – BUDAPEST

Reggeli  után  hazaindulunk,  elhagyjuk  Lengyelországot.  Szlovákiában,  a  határhoz  közel  egy  különleges
tutajozáson veszünk részt a Dunajec folyón (ha az időjárás nem oly szélsőséges, hogy veszélyeztetné ezt a
szép programot).  Nemcsak a tutajon való utazás az érdekes, hanem a táj is megkapó. Kikötésünk egy
hangulatos  helyi  vendéglő  közelében  lesz.  Itt  a  szabadidő  alatt,  akinek  kedve  van,  a  szlovák  konyha
finomságait is meg tudja kóstolni. Ezt követően rövid pihenőkkel hazautazunk Magyarországra. Budapestre
érkezés 21 óra körül. Ezután mindenkit a felszállási helyére szállítunk.

A PROGRAMOK ÖSSZETÉTELÉT, SORRENDJÉT BEFOLYÁSOLHATJA AZ ÜNNEPI NYITVATARTÁS, MELY
ESETBEN MÁS LÁTVÁNYOSSÁGOKKAL HELYETTESÍTJÜK AZ ESETLEGESEN ZÁRVA TARTÓ HELYSZÍNEKET.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   3 éjszaka szállást 3 csillagos szálloda kétágyas szobáiban

   Reggelis ellátást, melyhez fakultatív vacsora rendelhető

   Klímás, turistautakra tervezett autóbusszal utazást

   Fix ülőhelyet az autóbuszon, amely foglalás előtt kiválasztható telefonon, ennek hiányában
automatikusan kerül kiosztásra a szabad helyek függvényében

   Ingyenes felszállási lehetőséget 15 magyar nagyvárosból

   Magyar nyelvű idegenvezetést végig a programok során

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetére)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

LÁTNIVALÓ BELÉPŐDÍJ

Gubalowka-hegy - Siklóvasút 47 zlotyi

Krakkó - Királyi Vár 55 zlotyi

Krakkó - Székesegyház 25 zlotyi

Wieliczka - sóbánya 146 zlotyi
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LÁTNIVALÓ BELÉPŐDÍJ

Krakkó - Mária templom 18 zlotyi

Kisvonat + zsidónegyed és gettó 100 zlotyi

Audio Guide - Auschwitz 10 zlotyi

Helyi idegenvezetés 45 zlotyi

Helyi idegenforgalmi adó 21 zlotyi

Dunajec -Tutajozás 20 €

Belépők ára: kb.: 467 zlotyi + 20 €

Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a belépők árait.
A fizetős látványosságok megtekintése nem kötelező, aki nem szándékozik igénybe venni, a program idejére
szabadidőt kap.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: A személyi igazolványnak vagy az útlevélnek az utazás utolsó napjáig érvényesnek kell
lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt tájékozódhat:

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/szlovakia

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/lengyelorszag

Időeltolódás: Nincs időeltolódás Magyarországhoz képest.

Öltözködés: Fontos a réteges öltözet. Ez különösen a sóbányában (14-17 °C van átlagosan) és a tutajozás során
fontos.

Időjárás: Az időjárástól függően a program változhat!

Program: Hátizsákban ne tartsanak értéket, pénzt. Fokozottan figyeljenek értékeikre.

A wieliczkai bánya első szakaszán lefelé 62 méter mélyre lépcsőkön ereszkedünk le.

Auschwitzben névre szóló a belépő, átruházni nem lehet, csak módosítani (de azt is korlátozott számban). A
koncentrációs táborba való belépés szigorú ellenőrzések keretein keresztül történik.

Felhívjuk utasaink figyelmét, hogy a belépőjegy megfizetésével a belépési feltételeket elfogadták. A fontosabb
információkat kigyűjtöttük magyar nyelvre fordítva: A táborba való belépéshez kérnénk az odaillő öltözködést
(vállat és térdet eltakaró ruházat, zárt cipő). A beléptetésnél átvilágításos biztonsági ellenőrzésen kell átmenni.

Szabályozva van a bevihető hátizsák mérete, amely maximum 30x20x10 cm! Fegyvereket, szúró-vágó/éles
tárgyakat,  veszélyes anyagokat,  élelmiszert,  alkoholt,  illetve cigarettát  bevinni  a  múzeum területére tilos!
Alkohol  vagy  más  bódító  szerek  hatása  alatt  belépni  a  múzeum  területére  tilos!  Mobiltelefon  használata
telefonbeszélgetésre a tárlatvezetés alatt tilos! Egyes kiállítótermekben a fényképek és a videó felvételek
készítése tilos! A múzeum látogatás során audio guide rendszerrel fog lezajlani a tárlatvezetés. A belépés csak

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/szlovakia
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/lengyelorszag
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érvényes személyi igazolvánnyal lehetséges!

Víz: A csapvíz fogyasztható.

Dugalj: A feszültség és dugalj európai szabvány szerinti. A telefontöltőkhöz való keskeny csatlakozó mindenhol
használható. A kerek végű csatlakozók (pl. egyes hajszárítóknál) többségében nem használhatók.

Pénzváltás: Lengyelországban a hivatalos pénznem a lengyel zlotyi (PLN).


